

我县安排部署交通安全工作

本报讯 (融媒体中心记者段成军) 1月29日,全市贯彻全国安全生产电视电话会议精神强化交通运输安全工作专题视频会议召开后,县政府副县长、县公安局局长旷陈赓即召开会议,安排部署全县交通安全工作。

会议要求，要切实增强抓好道路交通安全的责任感紧迫感，进一步加大工作力度，强化工作措施，全面提升道路交通安全管理水；要明确工作重点，强化隐患排查、源头监管，严肃查处交通违法行为、严格督促企业规范管理、加强道路隐患排查整治、强化宣传营造安全声势，全力以赴保障春运交通安全畅通；要强化各司其职、齐抓共管的执行力凝聚力，做到健全协调机制、压实企业主体责任、强化督察巡查、强化宣传培训，营造安全、有序、畅通的道路交通环境，以最实举措保障群众多样化出行。

我县召开爱国卫生工作暨高质量推进卫生城镇创建工作调度会

本报讯（融媒体中心记者高绍军）1月27日，我县召开爱国卫生工作暨高质量推进卫生城镇创建工作调度会，总结全县2023年爱国卫生工作及卫生城镇创建巩固工作，安排部署我县2024年卫生城镇创建及迎接国家卫生县城暗访复审工作。

会议强调，当前正是国家卫生县城复审攻坚的黄金期，更是决战冲刺期。要站在市委对酉阳提出的高水平打造民族团结共同富裕示范地、美丽重庆先行地、巴渝和美乡村样板地的高度，切实增强紧迫感、责任感、危机感，思想再重视，责任再压实，措施再加力，督导再加强，严格按照复审各项考核指标，如期保质完成各项目标任务，坚决守住“国家卫生县城”这块金字招牌。要正视重点部位整治不彻底、“十乱”现象仍较突出、流动摊贩屡禁不止、“门前三包”责任落实差距较大等六方面突出问题，迅速启动环境卫生整治专项行动、“十乱”问题整治、公共设施整治、重点场所治理、病媒生物防制、“牛皮癣”整治、“门前三包”责任落实等七大专项行动，把握标准，突出重点，各负其责、协同作战，合力攻坚，不折不扣完成任务，确保顺利通过国家卫生县城复审。

会议还为 2023 年命名的重庆市卫生乡镇、部分酉阳县健康细胞建设荣誉单位授牌，会议以视频会议的方式开到乡镇(街道)。

(紧接第一版)积极对接市场,在推进强村富民迈向共同富裕上发挥了重大作用;主动融入农村,宣传党的政策、传递党的声音,倾心浇灌民族团结进步之花,在提升乡村治理水平促进和谐稳定上发挥了重大作用;想群众之所想、急群众之所急,着力解决群众急难愁盼问题,在为民办事服务坚守人民立场上发挥了重大作用。酉阳干部对大家无比敬佩。全体帮扶干部发挥学识才干,把新理念、新技术带进酉阳,为酉阳高质量发展注入新力量,是名副其实的“智力库”;放下架子、沉下心来、俯下身子,不断在优势产业、发展瓶颈上找准突破点,是名副其实的“开拓者”;扎根农村、苦干实干,主动帮群众解难题、增福祉,为酉阳干部作出了表率,是名副其实的“孺子牛”。酉阳山水对大家长远牵挂。期待全体帮扶干部与酉阳持续协同攻坚,全面贯彻市委工作要求,突出稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企、提升干部能力工作导向,持续打好生态、乡村、文旅“三张牌”,高水平打造民族团结共同富裕示范地、美丽重庆先行地、巴渝和美乡村样板地,努力走出一条山区民族地区强县富民的现代化新路子,为现代化新重庆建设贡献酉阳力量,以优异成绩迎接新中国成立 75 周年。酉阳将坚持苦干实干,加强党建统领闭环落实,全力打好高铁动工、新城提速、“三甲”创建、集团化办学、共富乡村 CEO 经验推广、国家储备林建设等一系列攻坚战,扎实开展乡村振兴、“三个百亿”产业、“三攻坚一盘活”、数字重庆酉阳实践、“酉阳 800”、修复净化政治生态等一系列专项行动,加快形成一系列群众可触可感的标志性成果,与广大帮扶干部共同见证大美酉阳转型升级涅槃蝶变。酉阳发展很需要关键变量。必须坚持改革创新。擦亮“高山生态有机农产品”名片,以“酉阳 800”区域公用品牌引领经济转型升级、系统重塑,扩面推广共富乡村合作社,树牢经营乡村理念,以改革创新为乡村振兴增活力、添动力。必须坚持数字引领。深化核心业务梳理、数据归集和“一件事”场景谋划等工作,持续提升“一中心四板块一网格”基层智治体系实战能力,以数字化引领开创现代化新酉阳建设新局面。

市委办公厅帮扶集团驻花田乡工作队,32位市委办公厅帮扶集团选派驻村第一书记,18位对口帮扶干部,县级有关部门和部分乡镇主要负责人参加。

本报讯 (融媒体中心记者任朋友) 随着龙年春节临近，我县各景区新春优惠政策已正式敲定，优惠政策的实施时间为2月10日至2月29日。

据介绍，优惠政策实施时间内，桃花源、叠石花谷、松鼠丛林乐园等景区推出首道门票面向全国各地游客实行买一送一优惠，龚滩古镇景区推出梯玛古歌

非遗演出门票买一送一优惠，神龟峡景区推出游船票5人成团即享半价优惠。除此之外，桃花源、叠石花谷、松鼠丛林乐园等景区还针对老年人推出首道门

票半价优惠(60~64周岁)、免票优惠(65周岁及以上),针对残疾人推出免票优惠,针对劳动模范、全国、省市县先进工作者等先进群体推出免票政策。

雪“染”韦家槽



近日，雪后的桃花源街道天山堡村韦家槽水库水杉林，如一幅绚丽的水彩画。特约通讯员陈碧生 摄

纵深推进全面从严治党 持续修复净化政治生态 为现代化新酉阳建设提供坚强政治保障

(紧接第一版) 推动肃清流毒走深走实, 树牢实干实绩选人用人导向, 迭代升级“365+N”评估评价体系, 发展积极健康党内政治文化, 加大党的优良传统作风和时代新风的宣传教育, 讲好赵世炎故事、南腰界故事, 推动政治生态持续向好。要始终保持惩治腐败高压态势。深化重点领域腐败治理, 精准查处新型隐形腐败, 拓展反腐败斗争深度广度, 加大惩治力度, 坚决打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。要持续加固中央八项规定堤坝。持续加大纠治“四风”力度, 严格贯彻落实中央八项规定及实施细则精神和市委实施意见, 紧盯隐形变异问题从严整治, 针向纠治形式主义官僚主义, 分层分类完善作风建设常态化长效化机制, 久久为功, 善作善成。要健全完善权力运行监督

体系。增强对“一把手”监督实效，全过程监督权力实施，深化以案促改、以案促治，推动各类监督贯通协同，进一步构建力量整合、程序契合、工作融合的监督模式。要推动清廉酉阳建设走深走实。认真抓好清廉重庆建设意见的贯彻落实，结合酉阳本土实际、行业特色，细化清廉单元建设，构建亲清政商关系，积极培育廉洁文化，分层分类建立健全可视化可量化评价体系，项目化推动重点任务落细落实，打造管党治党靓丽名片。要全面提升管党治党工作质效。坚持严的基调、严的措施、严的氛围，完善全面从严治党主体责任和监督责任“双清单”制，完善一体推进“三不腐”制度体系，统筹推进数字纪检监察体系建设，扎实推动管党治党工作全面增强、整体跃升。

祁美文强调，全县纪检监察机关和纪检监察干部要带头发扬彻底的自我革命精神，巩固拓展主题教育和教育整顿成果，进一步坚定政治忠诚、强化责任担当、健全严管机制，在服务保障现代化新酉阳建设中主动担当、主动作为，打造一支让党放心、让人民群众满意的纪检监察铁军。

陈伟在主持会议时指出，全县各级党组织、广大党员干部要深入学习领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚决拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，切实担负起全面从严治党政治责任，深入推进清廉酉阳建设，持续修复净化政治生态，以永远在路上的坚韧和执着，精准发力、持续发力，坚决打赢反腐败斗争攻坚战、持久战，为加快现代化新酉阳建设提供坚强政治保障。全县纪检监察机关要认真履行监督执纪问责职责，严明政治纪律和政治规矩，严肃查处违反中央八项规定精神问题，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，为党的二十大胜利召开营造风清气正的政治生态。

监察组织和全体纪检监察干部要切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，认真贯彻落实中央纪委国家监委、市纪委监委和县委工作要求，忠实履行党章和宪法赋予的职责，持续深化政治监督，深化标本兼治、系统施治，坚定不移正风肃纪反腐，以实际行动诠释对党绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁。

会上，陈伟同志代表县纪委监委作题为《深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想 以高质量纪检监察工作保障现代化新丽阳建设》的工作报告。

会议以视频会议形式召开。县纪委监委委员、县监委委员，各乡镇(街道)党(工)委书记，县委各部委、县级各部门主要负责人和企事业单位有关负责人，县委巡察办有关负责人等在主会场参会。各乡镇(街道)设分会场。

